



凝心聚力 踔厉奋进

中铁一局南昌西二环项目跑出建设“加速度”

本报讯(石安荣 段宝刚)支钢拱架、下钢筋笼、锚杆打孔、浇筑混凝土……在梅岭隧道施工现场,数百名一线工人相互协作、动作娴熟,作业现场钻机高耸、机器轰鸣,车辆往来穿梭、有条不紊。近日,中铁一局南昌市绕城高速公路西二环TJ4标项目主体工程建设步伐持续加快,处处可见“大干快上”的忙碌场景。

今年6月,该项目开工以来,项目人员发扬“逢山开路、遇水架桥”的“铁军”筑路精神,不断克服复杂地质、连阴雨、高温、干旱、疫情防控等多重困难,积极勇挑重担奋战一线,迅速开展征地拆迁、临建工程建设,短时间内高标准完成两个拌合站、钢筋厂和便道拉通及部分硬化任务。

在主体工程施工过程中,全体项目管理人员积极做好施工安全技术培训,每天“扎”在施工现场,根据现场的实际情况,反复研究图纸,及时讨论解决方案,充分调动优质资源,优化交叉施工工序,精心组织施工,科学合理安排工期,抢晴天、战雨天,确保工程建设按照既定时间节点有序推进。

“以高质量、高要求抢工期、找突破,凝心聚力、创新赋能,确保项目建设进度,



南昌市绕城高速公路西二环梅岭隧道施工现场无人机航拍图

促进生产提质增效,全力打造精品工程。”该项目负责人刘瑞表示,下一步,项目部将坚持全员奋战一线不停工,继续铆足干劲,与时间竞速、与工期赛跑,以高昂的斗志、火热的激情投身项目建设,以奔跑的姿态跑出“加速度”。

据了解,由中铁一局承建的TJ4标项目

为南昌市绕城高速公路西二环(厚田至乐化段)新建工程四个标段之一,标段线路总长19.57Km,标段内有互通立交3座、枢纽立交1座、全线唯一隧道1座、桥梁18座、匝道及支线桥梁12座。其中,梅岭隧道、昌北枢纽为全线控制性工程,项目预计2024年10月底建成通车。

汉阴县检察院开展警示教育主题党日活动

本报讯(龙小艳)近日,汉阴县检察院组织干警前往石泉县廉政教育基地、革命烈士纪念馆等地,开展“严守纪律规矩、不越红线底线”警示教育主题党日活动,引导广大干警自觉筑牢拒腐防变的思想堤坝。

在石泉县廉政教育基地,全体党员干警通过参观案例选编展板、聆听案例解说,领悟廉洁文化和警示教育的深刻内涵,感知党和国家全面从严治党、从严治吏的坚定决心。在革命烈士纪念馆,大家深刻感悟党

和红军虽屡经挫折却不断奋起、历经苦难而淬火成钢的革命理想与信念。

廉政教育入人心,坚守底线守初心。党员干警表示,此次活动是以史为鉴、以史励志的党性锤炼,是净化思想、自我警醒的深刻教育,要在今后的工作中,时刻牢记党的宗旨和纪律规矩,以更加积极的精神状态、更加饱满的工作热情和更加务实过硬的工作作风,全身心投入到各项检察工作中,为区域高质量发展贡献检察力量。

凤县检察院建设过硬检察队伍提升办案质效

本报讯(柏建红)今年以来,为深入贯彻最高检“质量建设年”和省检察院“素能提升年”要求,凤县检察院坚持以队伍建设为根本,通过不断提高干警队伍综合能力,切实提升办案质效和司法公信力。

坚持“走出去”“请进来”双向育警,该院支持干警参加业务培训、学历教育和司法考试,通过交流学习,把优秀的经验做法落实到具体工作实践中,着力推动各项检察工作提档升级。该院与宝鸡

文理学院政法学院联合建成公益诉讼溯源治理研究基地、法律人才培养基地,依托微信学习交流群、“青年干警半月谈”等载体,多点发力,建设过硬检察队伍。

抓实考核“指挥棒”,建立权责统一、量化到人的绩效考核体系。该院坚持每季度召开工作分析推进会,对标对表补短板,奋力谱写检察事业发展新篇章。2021年,凤县检察院“三有”争创活动成效单项排名位居全省基层法院第一。

岐山县检察院用心用情守护未成年人“阳光未来”

本报讯(员婉莹)今年以来,岐山县检察院结合本地实际,在健全机制建设、强化法治宣传等方面持续发力,用心用情守护未成年人的“阳光未来”。

为持续推进“一号检察建议”落地生根,提升未检工作质效,该院联合县教体局印发《关于加强新时代校园法治建设的实施意见》;联合县公安局、教体局、卫生健康局制定《关于建立侵害未成年人案件强制报告制度的意见》;邀请县人大、县政协及县公安局、教体局、卫健局、团县委等单位负责人召开座谈会,共同探索对未成年人的保护机制,形成未成年人保护合力。

同时,该院组织干警走进全县20余所幼儿园、中小学校,重点对学校宿舍、校车安全等情况进行排查,查找问题、排除隐患;联合县市场监督管理局、烟草专

卖局、文化旅游局等单位,对校园周边商店、网吧、书店、校外培训机构等开展“小专项”检查;紧扣“强制报告制度”和“入职查询制度”,走进学校、宾馆、诊所、社区等开展宣传;针对报告制度宣传不到位、通报不及时、信息沟通不畅等问题,向相关单位制发检察建议3份。

此外,该院联合教体局开展由检察长、检察官担任中小学法治副校长活动,目前已实现城区学校法治副校长全覆盖;积极参与“红领巾法学院”创建活动,协助建立“红领巾法学院”3所。结合漫画、顺口溜、典型案例等制作图文并茂的“口袋”宣传册,激发学生学法热情,与学校相互配合开展普法宣传。通过模拟法庭、参观法治宣教基地、播放普法微视频等形式,增强青少年法治意识,筑牢未成年人保护“防护堤”。

西安培华学院与省广播电影电视协会签署战略合作协议

本报讯(司璐)10月19日上午,西安培华学院与陕西省广播电影电视协会举行战略合作协议签约仪式暨揭牌仪式。

签约仪式上,西安培华学院院长姜波对来宾表示热烈欢迎,他详细介绍了学院办学方针、人才培养模式、产学研等方面的情况。他希望双方在人才培养与文化传承等多个层面开展全方位、多层次的战略合作,为进一步增进产教融合,促进应用型实战人

才的培养,让学生能够“真学真做、掌握真本领”,最终形成“你中有我,我中有你,资源共享,开放合作”的高质量发展局面。

陕西省广播电影电视协会会长童宏钧表示,网络时代“合作共赢”是关键,此次合作标志着双方共同的事业迈上新台阶。实现第一步合作建立后,还要继续推进深化,从理论研究、学术开发实现与市场对接,依托“一带一路”走出国门。

西安培华学院传媒学院院长杜耀峰说,此次战略合作是真正的“强强联合”,为学校“双师型”教师建设提供了优质平台,通过引进更多精兵强将,切实解决了教师发展中的关键问题。他还表示,传媒学院将责无旁贷承担重任,在合作中共谋发展。

随后,双方代表进行了战略合作协议签约及融媒产业发展暨网络视听项目协议签约,并为此次战略合作培训基地揭牌。

陕西糖酒
SHAANXI SUGAR AND WINE

招商加盟 18992855672